

В Мурыгино состоялся совместный концерт детского дома-интерната "Родник" и Новомедянского интерната



В Мурыгинском центре культуры и досуга состоялся совместный концерт детского дома-интерната "Родник" и Новомедянского интерната "Согреем сердце добротой".

Подобные концерты стали неотъемлемой частью культурной жизни Мурыгино и ежегодно проходят в рамках #декададеньинвалида

Артисты детского дома искренне благодарят всех зрителей за теплый и радушный прием, а сотрудников МЦКиД за многолетнее сотрудничество и дружбу.